



ПРОТОКОЛ № 4

ЗАСІДАННЯ ОПЕРАТИВНОГО ШТАБУ З ОРГАНІЗАЦІЇ ПРОФІЛАКТИЧНИХ ТА ПРОТИБІДЕМІЧНИХ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ЗАНЕСЕННЮ ТА ПОШИРЕННЮ КОРОНАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЇ НА ТЕРИТОРІЇ СКАЛАТСЬКОЇ ОТГ

30 березня 2020 року

м. Скалат

Присутні члени оперативного штабу:

Голова штабу: Савончак П.В. – голова Скалатської міської ради.

Заступник голови штабу: Мартинюк Б.Ф. – Зав. ВОС Скалатської міської ради.

Секретар штабу: Голик Х.Е. – юрисконсульт Скалатської міської ради.

Інші члени оперативного штабу:

Магмет С.М. – секретар Скалатської міської ради.

Добенька Т.П. – керівник відділу освіти Скалатської міської ради.

Максимович Б.І. – директор КНП «Скалатська КРЛ».

Луків А.К. – директор НКП «АГП СМР».

Яценко Анна Юріївна – завідувач інфекційного відділення КНП «Скалатська КРЛ» Скалатської міської ради.

Китай М.І. – керівник відділу ЖКГ Скалатської міської ради.

Левицька М.В. – керівник відділу земельних відносин та комунальної власності Скалатської міської ради.

Тихоліз О.І. – керівник бухгалтерського відділу Скалатської міської ради.

Савончак Г.Б. – керівник економічного відділу Скалатської міської ради.

Хлистуєн У.Б. – керівник відділу соціального захисту населення Скалатської міської ради.

Журавель Г.Б. – керівник відділу ЦНАП Скалатської міської ради.

Крамаренко Л.І. – керівник КЗ «Скалатський Терцентр».

Лесів В.О. – директор Скалатської ДЮСШ «Колос» ОТГ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.Методи інформування жителів громади, які повернулись із-за кордону про необхідність дотримуватись карантину.

2.Обмеження роботи магазинів на території Скалатської ОТГ.

3.Різне.

1.СЛУХАЛИ: Про методи інформування жителів громади, які повернулись із-за кордону про необхідність дотримуватись карантину.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – який повідомив, що основною проблемою все ж залишається недотримання жителями громади карантину, а саме громадяни які повернулись із країн, де зафіксовано найбільше випадків COVID-19, порушують карантин та не самоізолюються, таким чином становлять потенційну загрозу для інших, здорових, жителів громади. Та зазначив, що одним із найбільш оптимальних та реальних методів є інформування жителів громади, шляхом телефонного обдзвону осіб, які прибули на протязі березня 2020 року із-за кордону, адже на даний час ведеться робота по встановленню таких осіб. Для цього необхідно визначити відповідальних осіб з числа членів оперативного штабу, які будуть обдзвонювати жителів. Ну і звичайно на сайті Скалатської міської ради та соціальних мережах систематично опубліковуються повідомлення з приводу дотримання карантину жителями громади.

Мартинюк Б.Ф., Хлисту́н У.Б., Лесів В.О., які підтримали цю пропозицію і запропонували взяти на себе цю відповідальність.

2.СЛУХАЛИ: Про обмеження роботи магазинів на території Скалатської ОТГ.

ВИСТУПИЛИ: Петро Савончак – який повідомив, що у зв'язку із тим, що жителі громади у вихідні дні, а саме у вечірній час активно збираються біля магазинів, та створюють небезпечне середовище є необхідність обмежити роботу магазинів м. Скалат та всіх сіл громади у суботу та неділю до 18 год. 00 хв. до закінчення карантину на території Тернопільської області.

Добенька Т.П., Крамаренко Л.І., Максимович Б.І., Мартинюк Б.Ф., які підтримали дану пропозицію.

3. Різне

ВИСТУПИЛИ: Максимович Б.І. та Луків А.К., які ознайомили з Наказом МОЗ України від 28.03.2020 року № 722 «Організація надання медичної допомоги хворим на коронавірусну хворобу (COVID-19)» та повідомили, що головний державний санітарний лікар України Віктор Ляшко своїм розпорядженням дав доручення створити мобільні бригади. В кожній області, в кожному районі мобільні бригади будуть створені для того, щоб забирати зразки для проведення тестування у вірусологічних лабораторіях методом ПЛР. Це саме ті бригади, які будуть виїжджати на місце дислокації пацієнта і забирати зразки. А потім логістичними шляхами передавати їх у лабораторії, які будуть проводити дослідження. Система вже організована але ще не до кінця працює. Але в Підволочиському районі на сьогоднішній день ці бригади ще не створені, у разі необхідності створення такої бригади на території Скалатської ОТГ КНП «Скалатська КРЛ» готова це зробити. Також повідомили, що у лікарню вже було доставлено 50 тестів на визначення коронавірусної інфекції COVID-19, два тести вже були використані, дві підозри спростовані, отже станом на сьогоднішній день на території Скалатської ОТГ не виявлено хворих на коронавірусну інфекцію COVID-19.

Савончак Петро – який зазначив, що залишається актуальним питання про закупівлю мінімум одного апарату штучної вентиляції легень. Проінформував, що на даний час ведеться обговорення з підприємцями громади з приводу збору коштів на закупівлю цього апарату. Також ще необхідно забезпечити нашу медицину захисними костюмами.

ВИРІШИЛИ:

1.Встановили, що найбільш оптимальним методом є інформування жителів громади, шляхом телефонного обдзвону осіб, які прибули на протязі березня 2020 року із-за кордону.

Мартинюк Б.Ф., Хлисту́н У.Б., Лесів В.О.

З 30.03.2020 року, кожного дня.

2.У разі гострої необхідності обмежити роботу магазинів м. Скалат та всіх сіл громади у суботу та неділю до 18 год. 00 хв. до закінчення карантину на території Тернопільської області.

**Правоохоронні органи
На період карантину.**

Голова оперативного штабу підбив підсумки роботи штабу та завершив засідання.

Голова оперативного штабу
Секретар оперативного штабу



**Петро Савончак
Христина Голик**